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調査の概要

項目 内容

調査名 卒業生アンケート2022

調査方法 メールに添付したGoogleフォームでの回答

調査期間 2023年2月20日〜3月10日

調査対象 2019年9月〜2022年3月卒の卒業生

有効回答数 31人

（2019年9月卒業を含む）

（2020年9月卒業を含む）

（2021年9月卒業を含む）



Q1. 卒業時の所属学科・コース

ビジネスデザイン学科

3.2%



Q2.卒業時の進路 Q3.現在の状況



Q4. 現在の勤務地



Q5. 勤務先の業種



Q6. 現在の勤務先における在職期間



Q7. 現在の勤務先での雇用形態



Q8. 平均的な月の残業時間

4.8%

4.8%



Q9. 有給休暇の取得

4.8%



Q10. 研修制度の充実

キャリアUP
資格取得



Q11. 勤務先の満足度

4.7%



Q12. 現在までの転職の経験



Q13.転職理由

%



Q14. 在学中に身についた力（複数回答）

%



Q15. 在学中に習得が不十分だったこと（複数回答）

%



Q16. 在学中の就職・進学支援の満足度



Q17. 在学中の就職・進学支援への希望 (主な意見)

◆履歴書添削の他に、就職支援課やキャリアカウンセラーの
安定した環境での支援を希望する。特に、卒業まで同じ職員
の方に担当して欲しい。

◆企業の紹介について、定着率が高い企業のデータや、正社員
に限らず、入社後の研修制度の充実なども考えた上での紹介
をしてほしい。



Q18. 在学生へのアドバイス (主な意見)

◆就活は早く行動した者勝ちです。何か不安なことがあったら
抱え込まずに、キャリアセンターやゼミの先生に相談しましょう。
また、仕事に何を求めるか、どんな仕事がしたかったのかを改めて考えてみま
しょう。

◆就職活動を始める前に自分自身の自己分析は、とても大切なことです。その
ため、就職に関するアプリ（マイナビ・リクナビ等）を活用しつつ、大学の
キャリアセンターをはじめ、ハローワークやJOBCAFEに行って面接の練習を
して、本番に向けての対策が大切です。

◆学生時代の経験は様々なところに活きます。チャレンジできることには、何
でもチャレンジしてみることが大事です。私の現在の仕事は製造業です。元
は現場作業者としての採用予定でしたが、PCスキルを買われて事務関係をし
ています。在学中の海外渡航経験もあり、海外出向の話も出ています。


